
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00866
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE (3 ANOS 5 MESES)
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
AVALIAÇÃO PLANO REAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: ABRIL/1998
Tamanho da Pesquisa: 3728
Universo da Pesquisa:  População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

131 3,5 3,5 3,5
706 18,9 18,9 22,5
962 25,8 25,8 48,3
774 20,8 20,8 69,0
699 18,8 18,8 87,8
456 12,2 12,2 100,0

3728 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1840 49,4 49,4 49,4
1888 50,6 50,6 100,0
3728 100,0 100,0

p3 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
6 Levy Fidelix
7 Lula
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

27 ,7 ,7 ,7
278 7,5 7,5 8,2
260 7,0 7,0 15,2

1434 38,5 38,5 53,6
35 ,9 ,9 54,6
13 ,3 ,3 54,9

948 25,4 25,4 80,3
491 13,2 13,2 93,5

221 5,9 5,9 99,4
10 ,3 ,3 99,7
11 ,3 ,3 100,0

3728 100,0 100,0
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p4 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
6 Levy Fidelix
7 Lula
8 Fernando Collor de Mello

16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

33 ,9 ,9 ,9
288 7,7 7,7 8,6
261 7,0 7,0 15,6

1331 35,7 35,7 51,3
42 1,1 1,1 52,4
17 ,5 ,5 52,9

899 24,1 24,1 77,0
199 5,3 5,3 82,3

471 12,6 12,6 95,0

181 4,9 4,9 99,8
5 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3728 100,0 100,0

p5 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
6 Levy Fidelix
8 Fernando Collor de Mello

9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

25 ,7 ,7 ,7
346 9,3 9,3 10,0
378 10,1 10,1 20,1

1380 37,0 37,0 57,1
38 1,0 1,0 58,1
24 ,6 ,6 58,8

225 6,0 6,0 64,8

65 1,7 1,7 66,6
395 10,6 10,6 77,1
602 16,1 16,1 93,3

230 6,2 6,2 99,5
1 ,0 ,0 99,5

19 ,5 ,5 100,0

3728 100,0 100,0
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p6 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
6 Levy Fidelix
9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
80 Citou dois nomes
81 Citou um nome que 
não está no cartão
Total

27 ,7 ,7 ,7
369 9,9 9,9 10,6
416 11,2 11,2 21,8

1500 40,2 40,2 62,0
56 1,5 1,5 63,5
31 ,8 ,8 64,4
65 1,7 1,7 66,1

400 10,7 10,7 76,8
637 17,1 17,1 93,9

205 5,5 5,5 99,4
3 ,1 ,1 99,5

19 ,5 ,5 100,0

3728 100,0 100,0

p7 Na sua opinião, qual destes candidatos será eleito presidente nas eleições de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
6 Levy Fidelix
7 Lula
8 Fernando Collor de Mello

9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
17 Não sabe
Total

9 ,2 ,2 ,2
141 3,8 3,8 4,0

90 2,4 2,4 6,4
2146 57,6 57,6 64,0

24 ,6 ,6 64,6
8 ,2 ,2 64,9

550 14,8 14,8 79,6
163 4,4 4,4 84,0

23 ,6 ,6 84,6
121 3,2 3,2 87,8
453 12,2 12,2 100,0

3728 100,0 100,0
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p8a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
3 Lula
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu
Total

1925 51,6 51,6 51,6
1364 36,6 36,6 88,2

345 9,3 9,3 97,5

93 2,5 2,5 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3728 100,0 100,0

p8b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Ciro Gomes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
4 Ciro Gomes
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu
Total

2049 55,0 55,0 55,0
1048 28,1 28,1 83,1

493 13,2 13,2 96,3

137 3,7 3,7 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3728 100,0 100,0

p9a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
6 Levy Fidelix
7 Lula
8 Fernando Collor de Mello

9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
18 Votaria em qualquer 
um / Não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

595 16,0 16,0 16,0
136 3,6 3,6 19,6
594 15,9 15,9 35,5
468 12,6 12,6 48,1

53 1,4 1,4 49,5
53 1,4 1,4 50,9

593 15,9 15,9 66,8
667 17,9 17,9 84,7

22 ,6 ,6 85,3
184 4,9 4,9 90,3

74 2,0 2,0 92,2

131 3,5 3,5 95,8

158 4,2 4,2 100,0
3728 100,0 100,0
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p9b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.
E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
6 Levy Fidelix
7 Lula
8 Fernando Collor de Mello

9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
Total

1936 51,9 51,9 51,9
272 7,3 7,3 59,2
198 5,3 5,3 64,5
109 2,9 2,9 67,5
101 2,7 2,7 70,2

56 1,5 1,5 71,7
259 6,9 6,9 78,6
484 13,0 13,0 91,6

37 1,0 1,0 92,6
276 7,4 7,4 100,0

3728 100,0 100,0

p9c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.
E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
6 Levy Fidelix
7 Lula
8 Fernando Collor de Mello

9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
Total

2723 73,0 73,0 73,0
212 5,7 5,7 78,7

84 2,3 2,3 81,0
124 3,3 3,3 84,3

86 2,3 2,3 86,6
48 1,3 1,3 87,9

191 5,1 5,1 93,0

39 1,0 1,0 94,1
221 5,9 5,9 100,0

3728 100,0 100,0
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p9d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.
E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 José Maria de Almeida
6 Levy Fidelix
7 Lula
8 Fernando Collor de Mello

9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
Total

3118 83,6 83,6 83,6
1 ,0 ,0 83,7

68 1,8 1,8 85,5
203 5,4 5,4 90,9
100 2,7 2,7 93,6

37 1,0 1,0 94,6
69 1,9 1,9 96,5

44 1,2 1,2 97,6
88 2,4 2,4 100,0

3728 100,0 100,0

p9e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.
E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 José Maria de Almeida
6 Levy Fidelix
7 Lula
8 Fernando Collor de Mello

9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
Total

3286 88,1 88,1 88,1
63 1,7 1,7 89,8

200 5,4 5,4 95,2
35 ,9 ,9 96,1
72 1,9 1,9 98,1

28 ,8 ,8 98,8
44 1,2 1,2 100,0

3728 100,0 100,0

p9f E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Levy Fidelix
7 Lula
8 Fernando Collor de Mello

9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
Total

3358 90,1 90,1 90,1
59 1,6 1,6 91,7

115 3,1 3,1 94,7
106 2,8 2,8 97,6

61 1,6 1,6 99,2
29 ,8 ,8 100,0

3728 100,0 100,0
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p9g E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.
E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Lula
8 Fernando Collor de Mello

9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
Total

3410 91,5 91,5 91,5
14 ,4 ,4 91,8

137 3,7 3,7 95,5

109 2,9 2,9 98,4
58 1,6 1,6 100,0

3728 100,0 100,0

p9h E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da República.
E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Fernando Collor de Mello

9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
Total

3496 93,8 93,8 93,8
4 ,1 ,1 93,9

143 3,8 3,8 97,7
85 2,3 2,3 100,0

3728 100,0 100,0

p9i E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para presidente da 
República.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Tarso Genro
10 Leonel Brizola
Total

3596 96,5 96,5 96,5
4 ,1 ,1 96,6

128 3,4 3,4 100,0
3728 100,0 100,0

p10 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

227 6,1 6,1 6,1
1003 26,9 26,9 33,0
1579 42,4 42,4 75,3

288 7,7 7,7 83,1
556 14,9 14,9 98,0

75 2,0 2,0 100,0
3728 100,0 100,0
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p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

68 1,8 1,8 1,8
153 4,1 4,1 5,9
152 4,1 4,1 10,0
234 6,3 6,3 16,3
679 18,2 18,2 34,5
381 10,2 10,2 44,7
524 14,1 14,1 58,8
511 13,7 13,7 72,5
153 4,1 4,1 76,6
361 9,7 9,7 86,3

91 2,4 2,4 88,7
421 11,3 11,3 100,0

3728 100,0 100,0

p12 E daqui para frente, você acha que o presidente Fernando Henrique Cardoso vai fazer 
um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

363 9,7 9,7 9,7
1249 33,5 33,5 43,2
1080 29,0 29,0 72,2

262 7,0 7,0 79,2
505 13,5 13,5 92,8
268 7,2 7,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3728 100,0 100,0

p13 Você diria que os senadores e deputados federais eleitos em 94 estão tendo um 
desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

91 2,4 2,4 2,4
542 14,5 14,5 17,0

1586 42,5 42,5 59,5
461 12,4 12,4 71,9
706 18,9 18,9 90,8
341 9,1 9,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3728 100,0 100,0

Page 8



p14 De zero a dez que nota você dá para o desempenho dos atuais deputados federais 
e senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

110 3,0 3,0 3,0
206 5,5 5,5 8,5
271 7,3 7,3 15,7
363 9,7 9,7 25,5
832 22,3 22,3 47,8
391 10,5 10,5 58,3
301 8,1 8,1 66,4
259 6,9 6,9 73,3

63 1,7 1,7 75,0
139 3,7 3,7 78,7
286 7,7 7,7 86,4
507 13,6 13,6 100,0

3728 100,0 100,0

p15 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

361 9,7 9,7 9,7
1471 39,5 39,5 49,1
1202 32,2 32,2 81,4

317 8,5 8,5 89,9
351 9,4 9,4 99,3

26 ,7 ,7 100,0
3728 100,0 100,0

p16a De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

2285 61,3 61,3 61,3
1109 29,7 29,7 91,0

180 4,8 4,8 95,9
154 4,1 4,1 100,0

3728 100,0 100,0
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p16b E para você o Real está sendo bom ou ruim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

2159 57,9 57,9 57,9
1295 34,7 34,7 92,7

242 6,5 6,5 99,1
32 ,9 ,9 100,0

3728 100,0 100,0

p17a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

1520 40,8 40,8 40,8
302 8,1 8,1 48,9

1708 45,8 45,8 94,7
198 5,3 5,3 100,0

3728 100,0 100,0

p17b E o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

2454 65,8 65,8 65,8
529 14,2 14,2 80,0
632 17,0 17,0 97,0
113 3,0 3,0 100,0

3728 100,0 100,0

p17c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
97 Não respondeu
Total

708 19,0 19,0 19,0
1283 34,4 34,4 53,4
1547 41,5 41,5 94,9

189 5,1 5,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3728 100,0 100,0
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p18a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

865 23,2 23,2 23,2
1053 28,2 28,2 51,4
1655 44,4 44,4 95,8

155 4,2 4,2 100,0
3728 100,0 100,0

p18b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
97 Não respondeu
Total

1397 37,5 37,5 37,5
627 16,8 16,8 54,3

1598 42,9 42,9 97,2
105 2,8 2,8 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3728 100,0 100,0

p19 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 É exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, às 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
97 Não respondeu
Total

75 2,0 2,0 2,0

929 24,9 24,9 26,9

1383 37,1 37,1 64,0

1337 35,9 35,9 99,9

4 ,1 ,1 100,0
3728 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / Não tem
Total

452 12,1 12,1 12,1
524 14,1 14,1 26,2

43 1,2 1,2 27,3
161 4,3 4,3 31,7

53 1,4 1,4 33,1
13 ,3 ,3 33,4

124 3,3 3,3 36,7
13 ,3 ,3 37,1

202 5,4 5,4 42,5
15 ,4 ,4 42,9
52 1,4 1,4 44,3

290 7,8 7,8 52,1
1786 47,9 47,9 100,0
3728 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós Graduação
97 Não respondeu
Total

687 18,4 18,4 18,4

1040 27,9 27,9 46,3

432 11,6 11,6 57,9
396 10,6 10,6 68,5
793 21,3 21,3 89,8
142 3,8 3,8 93,6
209 5,6 5,6 99,2

27 ,7 ,7 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3728 100,0 100,0

p42 Você possui microcomputador em casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
98 Não possui
Total

348 9,3 9,3 9,3
11 ,3 ,3 9,6

2 ,1 ,1 9,7
3367 90,3 90,3 100,0
3728 100,0 100,0
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p42a Esse(s) computador(es) está(ão) ligado(s) à Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe se tem 
conexão
Total

3367 90,3 90,3 90,3
83 2,2 2,2 92,5

266 7,1 7,1 99,7
12 ,3 ,3 100,0

3728 100,0 100,0

p42b Esse(s) computador(es) está(ão) ligado(s) à Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe se tem 
conexão
Total

3715 99,7 99,7 99,7
3 ,1 ,1 99,7
5 ,1 ,1 99,9
5 ,1 ,1 100,0

3728 100,0 100,0

p42c Esse(s) computador(es) está(ão) ligado(s) à Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Não
99 Não sabe se tem 
conexão
Total

3726 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3728 100,0 100,0
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rendai Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$260,00
2 Mais de R$260,00 até 
R$390,00
3 Mais de R$390,00 até 
R$650,00
4 Mais de R$650,00 até 
R$1.300,00
5 Mais de R$1.300,00 até 
R$2.600,00
6 Mais de R$2.600,00 até 
R$6.500,00
7 Mais de R$6.500,00
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1831 49,1 49,2 49,2
506 13,6 13,6 62,8

565 15,2 15,2 78,0

439 11,8 11,8 89,8

220 5,9 5,9 95,8

98 2,6 2,6 98,4

10 ,3 ,3 98,7
50 1,3 1,3 100,0

3719 99,8 100,0
9 ,2

3728 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$260,00
2 Mais de R$260,00 até 
R$390,00
3 Mais de R$390,00 até 
R$650,00
4 Mais de R$650,00 até 
R$1.300,00
5 Mais de R$1.300,00 até 
R$2.600,00
6 Mais de R$2.600,00 até 
R$6.500,00
7 Mais de R$6.500,00
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

706 18,9 19,0 19,0
476 12,8 12,8 31,8

705 18,9 19,0 50,8

793 21,3 21,3 72,1

567 15,2 15,3 87,4

312 8,4 8,4 95,7

43 1,2 1,2 96,9
115 3,1 3,1 100,0

3717 99,7 100,0
11 ,3

3728 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

55 1,5 1,5 1,5
76 2,0 2,0 3,5

129 3,5 3,5 7,0
116 3,1 3,1 10,1
105 2,8 2,8 12,9

98 2,6 2,6 15,5
90 2,4 2,4 17,9
88 2,4 2,4 20,3
80 2,1 2,1 22,5

126 3,4 3,4 25,8
88 2,4 2,4 28,2

115 3,1 3,1 31,3
108 2,9 2,9 34,2

81 2,2 2,2 36,3
105 2,8 2,8 39,2

74 2,0 2,0 41,1
79 2,1 2,1 43,3
92 2,5 2,5 45,7
93 2,5 2,5 48,2
94 2,5 2,5 50,8
89 2,4 2,4 53,1
67 1,8 1,8 54,9
81 2,2 2,2 57,1
76 2,0 2,0 59,1

104 2,8 2,8 61,9
46 1,2 1,2 63,2
73 2,0 2,0 65,1
88 2,4 2,4 67,5
56 1,5 1,5 69,0
77 2,1 2,1 71,1
58 1,6 1,6 72,6
62 1,7 1,7 74,3
56 1,5 1,5 75,8
39 1,0 1,0 76,8
64 1,7 1,7 78,5
48 1,3 1,3 79,8
47 1,3 1,3 81,1
42 1,1 1,1 82,2
33 ,9 ,9 83,1
36 1,0 1,0 84,1
32 ,9 ,9 84,9
26 ,7 ,7 85,6
49 1,3 1,3 86,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
86
87
89
99
Total

49 1,3 1,3 86,9
30 ,8 ,8 87,7
48 1,3 1,3 89,0
29 ,8 ,8 89,8
43 1,2 1,2 91,0
37 1,0 1,0 92,0
26 ,7 ,7 92,7
38 1,0 1,0 93,7
24 ,6 ,6 94,3
21 ,6 ,6 94,9
32 ,9 ,9 95,7
16 ,4 ,4 96,2
30 ,8 ,8 97,0
10 ,3 ,3 97,2
22 ,6 ,6 97,8
17 ,5 ,5 98,3
10 ,3 ,3 98,6
10 ,3 ,3 98,8

7 ,2 ,2 99,0
10 ,3 ,3 99,3

6 ,2 ,2 99,4
5 ,1 ,1 99,6
5 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3728 100,0 100,0
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